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BUKOWNO
A.N.Q.A.

Jedna z  najważniejszych in-
westycji drogowych planowanych 
w  powiecie olkuskim wykonała 
kolejny krok naprzód. Starosta 
Olkuski wydał decyzję zezwalającą 
na realizację pierwszego odcinka 
przebudowy drogi powiatowej nr 
1061K w Bukownie. To właśnie ten 
dokument otwiera drogę do roz-
poczęcia robót na pierwszej części 

Jest decyzja dla 
pierwszego odcinka 
drogi do Jaworzna

NOW-BUDNOW-BUD
Firma Budowlano-Remontowa

Wykonujemy kompleksowe
remonty domów i mieszkań

z materiałów własnych i powierzonych 

BUD
NOW

W
YKONAW

STW
O

prace dekarskie

docieplenia budynków

adaptacja pomieszczeń

Firma z 30-letnim
doświadczeniem 

Tel. 602 438 844

▪ Świadectwa Charakterystyki  Świadectwa Charakterystyki  
EnergetycznejEnergetycznej

▪ Audyty Energetyczne - Czyste PowietrzeAudyty Energetyczne - Czyste Powietrze
▪ Protokoły odbioru  Protokoły odbioru  

wentylacji - rekuperacjiwentylacji - rekuperacji

Zapraszamy do kontaktu.  
Tel. 608 086 225

OLKUSZ,
ul. Składowa 4A 

WARSZTATY
ARTYSTYCZNE

LETNIE

MUZYCZNY PASZPORT
- interaktywna podróż przez świat muzyki

DZIĘCIĘCY ZESPÓŁ
WOKALNY

PLASTYKA / CERAMIKA
GITARA / KEYBOARD

TEL. 508 180 788
TERMIN 14-17 LIPCA

PRZYJDŹ! ZOBACZ! SPRÓBUJ!

Stawiamy na wszechstronny
rozwój Twojego dziecka.
Zapewniamy bezpieczne
otoczenie, przyjazną atmosferę
oraz nowoczesne metody nauczania,
które rozbudzają ciekawość świata każdego dnia.

Oferujemy:

ZOSTAŁY OSTATNIE MIEJSCA NA
ROK SZKOLNY 2026/2027!

  Wykwali�kowaną kadrę oraz wsparcie specjalistów

  Zajęcia dodatkowe (robotyka, sensoryka, zajęcia sportowe)

  Wycieczki oraz zajęcia tematyczne

  Bezpłatne konsultacje

690 484 104            Olkusz

CIĘCIA SANITARNE 
Kompleksowa wycinka

drzew i krzewów
wraz ze zrębkowaniem,

własna zwyżka.

Tel. 607 376 140

WAKACYJNE
PÓŁKOLONIE
Odkryj radość ruchu

i akrobatyki tego lata!

KORONA OLKUSZ
UL.KOCHANOWSKIEGO 2

603-678-094

W PROGRAMIE:

CO OBEJMUJE CENA:

 

gimnastyka korekcyjna
codzienne treningi gimnastyczne
nauka i doskonalenie
wybranych elementów
warsztaty z akrobatyki powietrznej
wyjazd do Stadniny Koni
(jazda konna)
wyjście do kina
wyjście na basen / wyjazd nad jezioro
gry i kreatywne zabawy zespołowe

wszystkie atrakcje zawarte
w programie
śniadania, obiady,
podwieczorek
opieka profesjonalnej kadry
pedagogiczno-trenerskiej
ubezpieczenie NNW

Koszt: 780 zł / turnus

Terminy:
20-24.07.2026
27-3�.07.2026
03-07.08.2026

�0.08-�4.08
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OLKUSZ
A.N.Q.A.

Centralna Komisja Egzamina-
cyjna ogłosiła wyniki tegorocznych 
matur. W skali kraju egzamin doj-
rzałości zdało 81 proc. przystępują-
cych, w województwie małopolskim 
– 85 proc., a w powiecie olkuskim 
aż 86 proc. To rezultat, który po raz 
kolejny plasuje nasz powiat nie 
tylko wyraźnie powyżej średniej 
ogólnopolskiej, ale i ponad naj-
lepszym w całej Polsce wojewódz-
twem małopolskim.

Dane, na których się opieramy, 
pochodzą z serwisu Mapa Egzaminów 
prowadzonego przez Ministerstwo 
Edukacji Narodowej – tego samego 
narzędzia, po które sięgnęliśmy przy 
okazji analizy egzaminu ósmoklasisty. 
Wynika z nich, że w skali całego kraju 
egzamin dojrzałości zdało 81 proc. 
przystępujących. To rezultat zbliżony 
do ubiegłorocznego i typowy dla nowej 
formuły egzaminu – mniej więcej 
co piąty maturzysta ma jeszcze przed 
sobą poprawkę albo kolejne podejście 
za rok. Niezmiennie lepiej radzą sobie 

licea, wyraźnie słabiej – technika. 
Na tym tle Małopolska wypada najle-
piej w całej Polsce: zdawalność w wo-
jewództwie sięgnęła blisko 85 proc., 
co dało regionowi pierwsze miejsce 
w krajowym rankingu. Małopolscy 
maturzyści byli więc o kilka punk-
tów procentowych skuteczniejsi niż 
przeciętny zdający w kraju. A jak 
na tym tle poradzili sobie nasi, 
okoliczni maturzyści?

W powiecie olkuskim do matury 
przystąpiło 974 absolwentów, a świa-
dectwo dojrzałości odebrało 841 z nich. 
Nie powiodło się 133 zdającym – część 
z nich stanie do poprawki w sierpniu. 
Zdawalność na poziomie 86,3 proc. 
uplasowała powiat na piątym miej-
scu w Małopolsce – powyżej średniej 
wojewódzkiej i wyraźnie powyżej 
krajowej. Wyprzedziły nas jedynie 
Kraków (88,9 proc.), powiat krakowski 
(87,9 proc.), Tarnów (87,1 proc.) i powiat 
wielicki (86,9 proc.), a więc niemal 
same ośrodki wielkomiejskie i pod-
krakowskie. Tuż za Olkuszem znalazł 
się powiat bocheński.

Ciekawie wyglądają wyniki egza-
minów obowiązkowych na poziomie 

podstawowym. Z matematyki olkuscy 
maturzyści uzyskali średnio 63,3 proc. 
punktów – więcej niż w Małopol-
sce (62,1 proc.) i wyraźnie więcej niż 
średnio w kraju (59 proc.). Podobnie 
z języka obcego: 79,8 proc. w powie-
cie wobec 78,4 proc. w skali Polski. 
Zaskakuje za to język polski. Tu śred-
ni wynik w powiecie to zaledwie 
54,9 proc. – poniżej średniej krajowej 
(58,9 proc.) i sporo poniżej małopolskiej 
(61,8 proc.). To jedyny z przedmiotów 
podstawowych, w którym powiat 
wypadł gorzej niż reszta kraju. Wśród 
przedmiotów rozszerzonych, tak jak 
w całej Polsce, prym wiódł język angiel-
ski – zdawało go 718 osób ze średnim 
wynikiem 70,7 proc. Dalej znalazły się 
matematyka (343 zdających, 37,5 proc.), 
biologia (243 osoby, 41,3 proc.), język 
polski (219 osób, 46,6 proc.) i geografia 
(151 osób, 37,2 proc.).

A jak przedstawiają się wyniki 
poszczególnych szkół? W tym roku 
Najlepiej wypadło IV Liceum Ogól-
nokształcące im. K.K. Baczyńskiego 
– 97 proc. zdawalności (261 z 269 ma-
turzystów). Tuż za nim I LO im. Króla 
Kazimierza Wielkiego z wynikiem 

96,5 proc. (191 z 198) oraz Technikum 
nr 1 w Olkuszu – 94,2 proc. Na drugim 
biegunie znalazły się szkoły, w których 
zdawalność nie sięgnęła dwóch trze-
cich: Technikum nr 4 (57,4 proc.) oraz 
niepubliczne placówki prowadzone 
przez ZDZ w Katowicach, w tym li-
ceum dla dorosłych, gdzie maturę 
zdały tylko 3 z 12 osób (25 proc.). W II 
LO im. Ziemi Olkuskiej świadectwo 
otrzymało 76,4 proc. zdających, w LO 
w Wolbromiu – 79,1 proc. Co znamien-
ne, żadna ze szkół powiatu nie osią-
gnęła stuprocentowej zdawalności. 
Dla porównania – w całej Małopolsce 
takich szkół było 35, a w kraju 348.

Choć tegoroczny wynik jest bar-
dzo dobry na tle Polski, w dłuższej 
perspektywie widać w powiecie ten-
dencję spadkową. W 2023 roku zda-
walność matur sięgała tu 93 proc., 
w 2024 – 91 proc., w 2025 – 89 proc., 
a w 2026 – 86 proc. To wciąż poziom, 
którego może pozazdrościć większość 
kraju, ale między olkuskim rekordem 
sprzed trzech lat a obecnym wyni-
kiem zrobiło się już siedem punktów 
procentowych różnicy.

Matury 2026: powiat olkuski 
w małopolskiej czołówce

OLKUSZ
MOK Olkusz

Trzeciego lipca Olkuszanie 
tanecznym krokiem wkroczyli 
w  lato. Na zaproszenie na po-
tańcówkę na rynku skierowane 
do mieszkańców przez Romana 
Piaśnika, Burmistrza Miasta 
i Gminy Olkusz, zareagowało wie-
le osób. Każdy jest już spragniony 
wakacyjnego wypoczynku.

Popołudnie było wręcz stworzone 
do beztroskiej zabawy. Piękne, słonecz-
ne, ale bez straszliwych upałów, które 
chwilowo grzecznie się wycofały.

Grał i  śpiewał zespół Skalsky 
Band, sprawdzony podczas po-
przednich potańcówek i  swoim 
szerokim repertuarem zaspokaja-
jący wszystkie gusta.

Gości powitał Michał Latos, a sam 
burmistrz, doskonały tancerz, dawał 
przykład jak dobrze się bawić.

Im później, tym więcej osób po-
rzucało role obserwatorów, a  gdy 
zapadła noc, na odnowionym rynku 
tańczył i śpiewał cały tłum.

To dopiero był zabawa!

Potańcówka na rynku

OLKUSZ
MOK Olkusz

Ciekawa nazwa wystawy, praw-
da? Wernisaż odbył się trzeciego lip-
ca w Galerii Fotografii Interferencje 
w Centrum Kultury MOK. Autorem 
prac jest fotografik Jacek Bogucki. 
Artysta związany jest z Katowicami, 
choć najbardziej kocha góry. Jest 
przewodnikiem beskidzkim, a  za-
wodowo zajmuje się alpinizmem 
przemysłowym.

Skąd tytuł wystawy? Liczba 33 
wyróżniana jest w wielu dziedzinach, 
od matematyki przez religię, po kulturę 
i ezoterykę. Na przykład w chrześcijań-
stwie symbolizuje pełnię i doskonałość 
z uwagi na wiek chrystusowy, w nume-
rologii uchodzi za liczbę mistrzowską 
reprezentującą bezwarunkową miłość, 
mądrość i przewodnictwo duchowe. 
Uznaje się ją za moment przejścia 
pomiędzy młodością a dojrzałością. 

I tu zaczyna się refleksja artysty – bada-
nie siebie i swojej duchowości.

Wystawa jest podzielona na trzy 
odrębne części. Pierwsza to autopor-
trety umieszczone w  instalacjach 
przypominających kapliczki. Druga 
to Witraże – fotografie nadrukowane 
na półprzezroczystej tkaninie, lekko 
powiewające, z  rozmytym obrazem 
i pięknymi barwami rozkwitającymi 
pod wpływem światła. Trzecia to foto-
grafie o tematyce sakralnej – wycieczka 
przez wieki, miejsca i kultury.

Wydarzeniu dodał uroku minire-
cital skrzypcowy Weroniki Kisielnic-
kiej-Babij, artystki, która ma za sobą 
występy z wieloma znanymi orkiestra-
mi na scenach polskich i zagranicz-
nych, laureatki orkiestrowej nagrody 
Samnium University of Music.

Kuratorem wystawy jest Katarzy-
na Leszczyńska-Kaszuba prowadząca 
Galerię Interferencje.

Zapraszamy do oglądania tego 
niezwykłego projektu.

„33”. Niezwykła 
wystawa Jacka 

Boguckiego

OLKUSZ
MOK Olkusz

Do Rabsztyna, jak co roku latem, 
zawitał Wehikuł Czasu. W każdą wa-
kacyjną sobotę o 14.00 na zamku bę-
dą się odbywały historyczne imprezy 
plenerowe dostarczające dreszczyku 
emocji i pozwalające przeżyć fanta-
styczne przygody.

4 lipca ten cykl wydarzeń zain-
augurował Pokaz Rycerski. Dzielni 
wojowie z  Leo Corde natychmiast 

zdobyli grono wielbicieli, którzy do-
wiedzieli się, w co rycerz się ubiera, 
aby zachować życie i większość części 
ciała, czym walczy i w jaki sposób oraz 
na czym polega etos rycerski.

Huknęli sobie z  broni czarno-
prochowej i przekonali się, że miecz, 
choć smukły, sporo waży i utrzymanie 
go za ostrze dłużej niż kilkanaście 
sekund wymaga dużej siły.

Rycerze zaprezentowali pokazy 
walk, a  poległego skutecznie reani-
mowały dzieci. Dzięki temu wszyscy 
przeżyli w dobrym zdrowiu i humorze.

Pokaz rycerski

Wyrazy wdzięczności dla wszystkich którzy, w tak bolesnej
dla nas chwili, okazali wiele serca, współczucia i wzięli udział

w ostatniej drodze naszego drogiego Taty i Męża

Dziękujemy za intencje mszalne, złożone wieńce i kwiaty
oraz modlitwę i wsparcie, które są dla nas pociechą

w tych trudnych chwilach.
Szczególne podziękowania składamy Dyrekcji oraz Pracownikom

Zespołu Szkół Nr 3 im. Antoniego Kocjana w Olkuszu.
Wyrazy wdzięczności kierujemy do Kolegów Zmarłego

ze Stowarzyszenia Wędkarskiego „Nerka” w Wolbromiu,
a także Szefostwa i Pracowników �rmy

GIGAINTERNET Sp. z o.o. ze Skały.
Dziękujemy Rodzinie, Przyjaciołom, Sąsiadom z Wolbromia

i Olkusza oraz Pani Wiesi za poprowadzenie modlitwy
i Różańca za duszę Zmarłego.

Ś.P. Zygmunta Bilskiego

Pogrążeni w smutku Żona, Córka i Zięć

POWIAT
A.N.Q.A.

Dla większości piętnastolat-
ków egzamin ósmoklasisty to pierw-
szy w życiu prawdziwy sprawdzian 
wiedzy, który nie zamknie się 
w dzienniku klasowym, tylko trafi 
na świadectwo i będzie brany pod 
uwagę przy rekrutacji do szkół śred-
nich. Nic więc dziwnego, że co roku 
o tej porze nerwy w domach są więk-
sze niż u samych zdających i że wy-
niki egzaminu oglądane są równie 
uważnie w  kuratoriach, jak przy 
kuchennych stołach. Opublikowa-
ne 3 lipca przez Centralną Komisję 
Egzaminacyjną dane pozwalają 
zobaczyć, jak wypadli w tej próbie 
ósmoklasiści z powiatu olkuskie-
go – i  wypadli, trzeba to od razu 
powiedzieć, na równi ze średnią 
Małopolski i zdecydowanie powy-
żej średniej kraju.

Egzamin ósmoklasisty odbył 
się w  terminie głównym w  dniach 
13–15 maja. Każdy uczeń kończący 
szkołę podstawową ma obowiązek 
do niego przystąpić, ponieważ jest 
to jeden z  warunków ukończenia 
nauki na tym etapie edukacji. Sam 
egzamin nie przewiduje progu zali-
czenia, jednak uzyskany wynik od-
grywa istotną rolę podczas rekrutacji 
do szkół ponadpodstawowych. Punkty 
zdobyte na egzaminie stanowią bo-
wiem połowę możliwej do uzyskania 

liczby punktów rekrutacyjnych, nato-
miast pozostała część wynika z ocen 
na świadectwie oraz dodatkowych 
osiągnięć ucznia.

W skali kraju do egzaminu w ma-
ju przystąpiło ponad 386 tys. uczniów. 
Według komunikatu Centralnej Ko-
misji Egzaminacyjnej średni wynik 
z  języka polskiego wyniósł 65 proc., 
z matematyki 55 proc., a z języka an-
gielskiego – zdawanego przez blisko 
99 proc. uczniów – 73 proc. Posta-
nowiliśmy przyjrzeć się tym danym 
bardziej szczegółowo – nie na pozio-
mie krajowej średniej, ale schodząc 
aż do pojedynczych szkół w powiecie 
olkuskim. Skorzystaliśmy z serwisu 
Mapa Egzaminów prowadzonego 
przez Ministerstwo Edukacji Narodo-
wej, gdzie można pobrać szczegółowe 
dane obejmujące wyniki wszystkich 
szkół w kraju, z podziałem na przed-
mioty i na poszczególne metryki.

Zacznijmy od poziomu, na którym 
różnice między regionami zaczynają 
się zaznaczać najwyraźniej, czyli 
od województwa. Statystycznie Mało-
polska po raz kolejny wypada powyżej 
średniej krajowej. Dane dla blisko 
34,8 tys. małopolskich ósmoklasistów 
pokazują średni wynik ze wszyst-
kich trzech przedmiotów na pozio-
mie 68,6 proc. Języki obce zdano 
na 74,8 proc., polski na 69 proc., mate-
matykę na 60,4 proc. Także tutaj widać 
wyraźne odbicie po słabszym 2024 
roku (65,3 proc.) i stabilizacji w 2025 

(65,5 proc.). Województwo jest w tym 
roku wśród liderów kraju – ustępuje 
jedynie mazowieckiemu.

Na tym tle powiat olkuski wypada 
bardzo dobrze. Do egzaminu przystąpi-
ło 973 uczniów z 39 szkół, a średni wy-
nik ze wszystkich trzech przedmiotów 
wyniósł 68,7 proc. – praktycznie równo 
ze średnią Małopolski i  wyraźnie 
powyżej średniej krajowej. Rozkład 
przedmiotowy jest typowy: 76 proc. 
z  języka obcego, 69,6 proc. z  języka 
polskiego i 59,3 proc. z matematyki. 
Na 39 szkół tylko jedna zamknęła się 
średnią poniżej 50 proc., a aż szesna-
ście przekroczyło próg 70 proc.

Co ciekawe, olkuski trend jest 
wyraźnie wznoszący: z  61,7 proc. 
w  2021 roku, przez lekką zapaść 
w 2024 (62,8 proc.), do 65,1 proc. rok 
temu i 68,7 proc. dzisiaj. Zwycięzca-
mi tegorocznego zestawienia szkół 
są Publiczna Szkoła Podstawowa 
im. Juliusza Słowackiego w Witera-
dowie (średnia 81,8 proc.) oraz Szkoła 
Podstawowa w  Zarzeczu w  gminie 
Wolbrom (80,7 proc.). Podium za-
myka SP nr 1 im. Mikołaja Kopernika 
w Olkuszu (77,5 proc.).

A jak przedstawiają się wyniki 
w okolicznych gminach? Ścisłą czo-
łówkę powiatu tworzą w tym roku trzy 
gminy o niemal identycznej średniej. 
W gminie Olkusz do egzaminu przy-
stąpiła zdecydowanie największa 
grupa młodzieży w powiecie. Ucznio-
wie z siedemnastu szkół „wykręcili” 

średnią 70,1 proc. Formalnie na tym 
samym poziomie zamknęła rok wiej-
ska gmina Klucze, gdzie sześć szkół wy-
pracowało średnią 70,1 proc. Ten sam 
dobry poziom trzyma gmina Wolbrom: 
osiem szkół, średnia 69,8 proc. Poniżej 
tej trójki różnice zaczynają się już za-
znaczać wyraźniej. Gmina Bukowno 
z dwiema szkołami i średnią 63,8 proc. 
plasuje się w  środku powiatowej 
stawki. Identyczny wynik osiągnęła 
gmina Bolesław, gdzie trzy szkoły 
zamknęły rok średnią 63,8 proc. 
Gmina Trzyciąż z trzema szkołami 
i średnią 61,1 proc. lokuje się na koń-
cu powiatowego zestawienia.

Ogólny obraz sytuacji przed-
stawia się więc następująco: powiat 
olkuski w  2026 roku zdał egzamin 
ósmoklasisty zdecydowanie na plus. 
Trzy gminy – Olkusz, Klucze i Wolbrom 
– ocierają się o 70 proc. średniej i to one 
ustawiają cały powiat na poziomie 
średniej Małopolski. Bukowno, Bo-
lesław i Trzyciąż mieszczą się w oko-
licach średniej krajowej, a w każdej 
z tych gmin są pojedyncze szkoły, które 
nie mają czego zazdrościć nikomu 
w  regionie. Matematyka pozostaje 
bolączką – jak wszędzie w Polsce – ale 
i tu olkuscy uczniowie wypadli lepiej 
niż przeciętny polski ósmoklasista. 
Pierwsza poważna próba za nimi. 
Teraz czas na wybory szkół średnich.

Jak wypadł egzamin 
ósmoklasisty w szkołach?

PODZIĘKOWANIA
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WOLBROM
Magdalena Kiwior fot. Gmina 
Wolbrom

Dla większości uczniów 26 
czerwca 2026 roku oznaczał 
po prostu jedno: upragniony począ-
tek letnich wakacji, czas odłożenia 
podręczników i ładowania baterii. 
Jednak dla grupy 23 wyjątkowych 
uczniów z  Gminy Wolbrom, ten 
piątek przyniósł coś znacznie 
więcej niż tylko wolne od szkoły. 
Zanim oficjalnie rozpoczęli letni 
wypoczynek, odebrali prestiżowe 
wyróżnienia podczas II Gali Sty-
pendystów Burmistrza Miasta 
i Gminy Wolbrom.

Gmina Wolbrom wychodzi 
z  prostego założenia: talent, pasja 
i setki godzin ciężkiej pracy włożone 
w samorozwój w trakcie roku szkol-
nego zasługują na głośne „dziękuję”. 
I to w najlepszym możliwym momen-
cie – tuż przed wakacyjnym startem!

U h o n o r o w a n i  u c z n i o w i e 
to prawdziwy miks talentów – 
od młodych naukowców, przez 
wybitnych sportowców, aż po arty-
styczne dusze. Dzięki swojej determi-
nacji z powodzeniem reprezentowali 
region na różnych szczeblach, a teraz 
mogą udać się na urlop z poczuciem 
wielkiego sukcesu.

We d ł u g  w ł a d z  p r z y z n a n e 
uczniom nagrody są przede wszyst-
kim najlepszą inwestycją w przyszłość 

lokalnej społeczności. Dzisiejsi sty-
pendyści na wakacje idą jako dumni 
reprezentanci gminy, a w przyszłości 
być może wrócą jako nasi lekarze, 
nauczyciele, artyści czy przedsiębiorcy.

Uroczystość, którą poprowadziła 
Dyrektor Miejskiego Ośrodka Obsługi 
Szkół Paulina Michalak, zgromadziła 
dumnych rodziców, nauczycieli oraz 
przedstawicieli władz. Gratulacje 
na drogę ku wakacjom składali oso-
biście: Burmistrz Miasta i  Gminy 
Wolbrom Radosław Kuś, Zastępca 
Burmistrza Miasta i Gminy Wolbrom 
Dominika Bugaj, Przewodnicząca 
Rady Miejskiej w Wolbromiu Monika 
Krzywańska oraz Radna Rady Miej-
skiej w Wolbromiu Agata Kamionka.

Zebrani podkreślili, że sukcesy 
młodzieży to namacalny dowód 

na to, że wielkie cele osiąga się 
wytrwałością. Mocne słowa podzię-
kowania popłynęły również do rodzi-
ców i pedagogów – to ich codzienne 
wsparcie pozwoliło młodym ludziom 
rozwinąć skrzydła i bezpiecznie „wy-
lądować” na mecie roku szkolnego.

Ta uroczystość była oficjalnym 
zamknięciem miesięcy nauki. Dzięki 
takim ambitnym młodym ludziom 
Gmina Wolbrom może z  pełnym 
optymizmem patrzeć w przyszłość.

Wszystkim stypendystom 
serdecznie gratulujemy! Życzymy 
Wam, aby te nadchodzące wakacje 
przyniosły upragniony, bezpieczny 
odpoczynek, a zdobyte wyróżnienie 
stało się trwałą inspiracją do dal-
szego samorozwoju. Pięknego lata!

Złote bilety na wakacje. 
Wyjątkowy start lata na 

II Gali Stypendystów 
w Wolbromiu

trasy prowadzącej w  kierunku 
Jaworzna.

Decyzja została wydana 3 lipca 
i dotyczy rozbudowy drogi powiato-
wej nr 1061K na odcinku od początku 
trasy do kilometra 7+293, a  także 
krótkiego fragmentu od skrzyżowa-
nia w  kierunku ul. Bukowskiej. In-
westycja realizowana jest w ramach 
większego przedsięwzięcia pod 
nazwą „Rozbudowa drogi 1061K wraz 
z  budową nowej drogi do spójnych 
terenów inwestycyjnych w  Bukow-
nie”, którego inwestorem jest Powiat 
Olkuski.

Zakres zaplanowanych prac 
jest bardzo szeroki. Obejmuje wy-
znaczenie nowego pasa drogowego, 
rozbiórkę istniejących elementów 
infrastruktury kolidujących z inwe-
stycją, przebudowę obecnej drogi 
oraz budowę nowych odcinków 
jezdni. Powstaną także nowe skrzy-
żowania, drogi dla pieszych i  ro-
werzystów, ścieżki rowerowe oraz 
zjazdy do posesji. Jednym z najważ-
niejszych elementów przedsięwzię-
cia będzie budowa mostu nad rzeką 
Sztołą. Projekt przewiduje również 
wykonanie systemu odwodnienia 
z  kanalizacją deszczową, rowami 
i  zbiornikami retencyjnymi, prze-
budowę sieci podziemnych i  napo-
wietrznych, budowę oświetlenia 
ulicznego, kanału technologicznego, 
urządzeń poprawiających bezpie-
czeństwo ruchu oraz wprowadzenie 
nowej organizacji ruchu. Nie zabrak-
nie także wycinki kolidującej zieleni 
i nowych nasadzeń.

To długo wyczekiwany etap 
inwestycji, która od wielu miesięcy 
pozostawała przede wszystkim 
na etapie przygotowań. Przypomnij-
my, że umowę na realizację zadania 
w  formule „zaprojektuj i  wybuduj” 
Powiat Olkuski podpisał już w kwiet-
niu 2024 roku z  firmą Strabag In-
frastruktura Południe. Wartość 
przedsięwzięcia wynosi około 91,5 

mln zł, a znaczną część środków za-
pewnia Rządowy Program Inwestycji 
Strategicznych Polski Ład. Choć 
od podpisania kontraktu minęły 
ponad dwa lata, rozpoczęcie robót 
budowlanych okazało się niemoż-
liwe. W  trakcie przygotowywania 
dokumentacji i badań geologicznych 
ujawniły się problemy związane 
ze zmieniającymi się warunkami 
hydrogeologicznymi na terenach po-
górniczych. Po zakończeniu działal-
ności kopalni „Olkusz-Pomorzany” 
poziom wód gruntowych zaczął się 
podnosić, co wymusiło przeprowa-
dzenie dodatkowych analiz i wpro-
wadzenie zmian projektowych.

Dodatkowym etapem przygoto-
wań było uzyskanie decyzji środowi-
skowej dla całego przedsięwzięcia. 
Dokument potwierdził możliwość 
realizacji inwestycji, jednocześnie 
nakładając obowiązek spełnienia 
szeregu wymagań związanych mię-
dzy innymi z  ochroną środowiska 
oraz właściwym odwodnieniem 
terenów o  skomplikowanych wa-
runkach geologicznych. Na ostrożne 
podejście do projektu wpłynęły 
również doświadczenia z budowy ob-
wodnicy Bolesławia. Po jej oddaniu 
do użytku w okolicy zaczęły pojawiać 
się zapadliska i rozległe podtopienia, 
co doprowadziło do zamknięcia 
drogi. W  efekcie projektanci zdecy-
dowali się zmienić przebieg trzeciego 
etapu nowej trasy do Jaworzna, omi-

jając obszary o największym ryzyku 
występowania nieciągłości gruntu.

Wydanie decyzji z  zadowole-
niem przyjął burmistrz Bukowna 
Marcin Cockiewicz. W opublikowa-
nym w mediach społecznościowych 
wpisie podkreślił, że to moment, 
na który od dawna czekali zarówno 
mieszkańcy, jak i  wykonawca in-
westycji. Jak zaznaczył, uzyskanie 
decyzji ZRID pozwala firmie Strabag 
rozpocząć pierwsze prace związane 
z  przebudową drogi powiatowej nr 
1061K prowadzącej z Bukowna w kie-
runku Jaworzna. Burmistrz wyraził 
jednocześnie nadzieję, że wkrótce 
wydana zostanie również decyzja 
dla drugiego etapu przedsięwzięcia. 
Chodzi o budowę nowej drogi od ul. 
Bukowskiej do Strefy Aktywności Go-
spodarczej, która ma odciążyć ruch 
na ulicach Puza, Wodącej i  Sław-
kowskiej. W  ramach tego etapu za-
planowano także budowę tunelu pod 
liniami kolejowymi PKP i LHS oraz 
ronda w rejonie zakładu Telefonika.

Do tej pory inwestycja czekała 
na decyzje ZRID dla kolejnych frag-
mentów, bez których wykonawca 
nie mógł rozpocząć prac w  terenie. 
Wydanie pierwszego zezwolenia 
oznacza, że formalny proces dla 
początkowego odcinka został za-
kończony. To ważny sygnał, że jedna 
z największych drogowych inwesty-
cji w historii powiatu zaczyna stop-
niowo wychodzić z fazy projektowej 
i administracyjnej. Teraz mieszkań-
cy będą czekać przede wszystkim 
na moment, gdy na trasie pojawi się 
ciężki sprzęt i rozpoczną się pierwsze 
roboty budowlane.

ciąg dalszy ze str. 1

„Jest decyzja dla pierwszego...”

OGŁOSZENIE PŁATNE
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Kiedy większość z nas planuje 
urlop, zastanawia się nad ofertą all 
inclusive, wygodnym transferem 
z  lotniska i  hotelem z  basenem. 
Tymczasem ekipa, którą Przegląd 
Olkuski objął swoim patronatem 
medialnym, pakuje się do wysłu-
żonego Lublina i rusza z Chorzowa 
w kierunku Maroka. Bez ubezpie-
czenia assistance, bez mechanika 
i  bez gwarancji, że dotrą do celu. 
Za to z  sercem pełnym zapału 
i skarbonką, z której każda złotów-
ka trafi do dzieci z domów dziecka.

A kc j a  Z ł o m b o l ,  b o  o   n i e j 
mowa, obchodzi w  tym roku ju-
bileuszową, dwudziestą edycję. 
To charytatywny rajd, w  którym 
uczestnicy przemierzają tysiące 
kilometrów pojazdami z dawnego 
bloku wschodniego – im bardziej 
wysłużonymi, tym lepiej. Tego-
roczna trasa wiedzie ze Stadionu 
Śląskiego w Chorzowie aż do Ras El 
Ma w Maroku – ponad trzy tysiące 
kilometrów w  jedną stronę, przez 
dwa pasma górskie i  dwa konty-
nenty. Meta w Afryce to historyczny 
moment dla imprezy, która od lat 
marzyła o zakończeniu rajdu wła-
śnie na tym kontynencie.

Naszą ekipę złapaliśmy tele-
fonicznie gdzieś na drogach połu-
dniowej Europy. „Przebyliśmy już 
Czechy, Austrię, Włochy, Francję 
i  teraz jesteśmy w  Hiszpanii” – 
relacjonuje Dariusz Szczotkowski. 
Na pytanie o  dalszy plan podróży 
dodaje: „Łącznie w drodze będziemy 
dwanaście dni. Z tego pięć dni ma-
my na przejechanie z Polski do Ma-
roka. Obecnie jesteśmy w  Almerii 
i dzisiaj w nocy płyniemy promem.”

Samochód, którym podróżują, 
ma już 21 lat – idealny kandydat 
na złombolową wyprawę. Pomysł 
na wspólny wyjazd narodził się jed-
nak dopiero po ubiegłorocznej edycji 
rajdu. Pomysłodawcą wyprawy jest 
Patryk Lewicki. „Namówieni przez 
jednego z naszych kolegów do wzięcia 
udziału w tej akcji, wracając ze Złom-
bolu 2025, doszliśmy do wniosku, 
że kupujemy busa, bo chcemy jechać 
większą ekipą” – opowiada. A co było 
najważniejszą motywacją? „Dobro-
czynność i to, że po prostu jesteśmy 
społecznikami” – odpowiada bez 
chwili zastanowienia.

Bo Złombol to przede wszyst-
kim akcja charytatywna. Wpłaty 
od darczyńców trafiają na wsparcie 
wychowanków domów dziecka – 
i  nie jest to pomoc anonimowa, 
wrzucana do jednego worka. „To po-
moc na indywidualne potrzeby dzie-
ci z  domów dziecka. Jedni dostają 
wsparcie edukacyjne, inni material-

ne czy ubrania. Czasami po prostu 
spełniane są ich marzenia” – wyja-
śnia Dariusz Szczotkowski. Pomoc 
psychologiczna, kursy prawa jazdy, 
kolonie letnie, sprzęt sportowy czy 
wyposażenie mieszkań usamo-
dzielniających się wychowanków 
– lista potrzeb jest długa, a  każda 
forma wsparcia jest dopasowywana 
do konkretnego dziecka.

Liczby najlepie j  pokazują 
skalę całej akcji. W  tegorocznej 
edycji na trasę wyruszyło około 
780 samochodów i  20 motocykli. 
Każda załoga prowadzi własną 
internetową skarbonkę, do której 
wpłacają darczyńcy. „Już zebrano 
ponad 2,8 miliona złotych na dzieci 
z domów dziecka” – mówią z dumą 
uczestnicy.  Przez dwadzieścia 
edycji Złombolu zebrano już ponad 
20 milionów złotych. Zbiórkami 
zarządza Fundacja „Nasz Śląsk”, 
działająca od 2007 roku.

Rajd nie ma nic wspólnego 
z wyścigiem. Nie ma punktów kon-
trolnych, klasyfikacji ani nagród 
za pierwsze miejsce. „Każdy obiera 
swoją trasę. Łączy nas meta” – pod-
sumowują uczestnicy. To bardziej 
wyprawa niż rywalizacja. Zasada jest 
prosta – trzeba dotrzeć do mety po-
jazdem z dawnego bloku wschodnie-
go, a po zakończeniu imprezy wrócić 
nim do domu. „Na metę dojedziemy 
jutro. A potem trzeba jeszcze wrócić 
do Polski... na tych samych kołach” – 
śmieją się nasi rozmówcy.

Organizatorzy Złombolu nie 
ukrywają, że ich impreza nie jest 
dla każdego. Na oficjalnej stronie 
rajdu wprost piszą, że uczestnicy 
nie mogą oczekiwać czerwone-
go dywanu, pomocy mechanika, 
usług lawety ani – co rozbrajające 
w swojej szczerości – pomocy psy-
chologa. Mogą za to spodziewać się 
„niezliczonej ilości interesujących 
miejsc na trasie, rozmaitych awarii, 
załamań nerwowych, napraw oraz 
nieudanych napraw”. I właśnie to, 
paradoksalnie, co roku przyciąga 
setki załóg.

Załogę tworzą Dariusz Szczot-
kowski, Patryk Lewicki, Przemek, 
Grzesiek i Kacper. Na co dzień wy-
konują różne zawody, ale na kilka 
dni zamienili codzienną pracę 
na charytatywną wyprawę przez 
Europę i  Afrykę. Na razie przed 
nimi ostatnie kilometry do mety 
w Maroku. Potem pozostanie jesz-
cze równie wymagający powrót 
do Polski – oczywiście tym samym 
Lublinem. A  czy będzie to ich 
ostatni Złombol? Nic na to nie 
wskazuje. „My jesteśmy drugi rok 
i już czekamy, gdzie będzie wyjazd 
za rok” – mówią z  uśmiechem. 
Wygląda więc na to, że ta przygoda 
dopiero się zaczyna.

Lublinem przez dwa kontynenty

Weź udział w wyzwaniu utraty wagi. Teraz, pod okiem dietetyka, �zjoterapeuty i psychologa 
możesz w bezpieczny i dopasowany do Ciebie sposób osiągnąć wymarzoną sylwetkę.

Dzięki zmianie nawyków żywieniowych zachowasz ją na stałe!

Małopolski Szpital Chorób Płuc i Rehabilitacji
im. Edmunda Wojtyły w Jaroszowcu bierze udział w programie

Odważ się na zdrowie

Program zrealizowano przy 
wsparciu �nansowym

Województwa Małopolskiego.

Do Programu mogą być zgłaszane osoby 
ze zidenty�kowanymi czynnikami ryzyka, 

najbardziej narażone na rozwój chorób 
cywilizacyjnych i spełniające określone 

w programie kryteria:

CAŁKOWICIE ZA DARMO
Udział w programie jest całkowicie bezpłatny.

WIZYTY LEKARSKIE
Kwali�kacja i opieka lekarska wraz

z niezbędnymi badaniami diagnostycznymi. 

WSPARCIE DIETETYKA
Spotkania indywidualne i grupowe

wraz z ustaleniem diety.

ZAJĘCIA RUCHOWE
Wykwali�kowany personel �zjoterapeutów dobierze 
zestaw ćwiczeń odpowiedni dla Twoich możliwości.

POMOC PSYCHOLOGA
Psycholog pozwoli Ci zmienić styl życia

i wytrwać w postanowieniach.

w przypadku kobiet:
od 18 do 60 lat
w przypadku mężczyzn:
od 18 do 55 lat

 cukrzyca wymagająca farmakoterapii,
 ciężkie, nie poddające się leczeniu 

 nadciśnienie tętnicze,
 zdiagnozowana choroba niedokrwienna 

 serca, 
 niewydolność krążenia, 
 niedoczynność lub nadczynność 

 tarczycy niewyrównana,
 choroba/zespół Cushinga,
 zaburzenia psychotyczne,
 padaczka,
 sterydoterapia doustna,
 dysfunkcja układu ruchu 

 uniemożliwiająca wykonywanie ćwiczeń.

KRYTERIA WŁĄCZENIA

KRYTERIA WYKLUCZENIA

BMI ≥ 25 kg/m2 i ≤ 45 kg/m2

Zgłoszone osoby wezmą udział w procesie kwali�kacyjnym, który 
składa się z trzech wizyt z lekarzami. Przeprowadzone podczas wizyt 

badania i pomiary będą podstawą do ostatecznego włączenia do 
Programu. Ograniczona liczba uczestników. W przypadku osiągnięcia 

wymaganej liczby pacjentów przed planowanym terminem 
zakończenia rekrutacji późniejsze zgłoszenia nie będą przyjmowane.

Czas realizacji programu to okres od czerwca do grudnia 
2026 roku. Kwali�kacja do Programu będzie prowadzona 
we współpracy z lekarzami Podstawowej Opieki Zdrowotnej 
oraz poradniami specjalistycznymi.

Kontakt:
adres e-mail: sekretariat@wschp.pl
Szczegółowe informacje udzielane są pod nr telefonu 32 642 80 90 
(po połączeniu z dowolnym działem Szpitala poprosić o połączenie 
z numerem wewnętrznym 104) oraz 889 089 802

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux Professional

informuje, że na tablicy ogłoszeń w Starostwie Powiatowym 
w Olkuszu przy ul. Mickiewicza 2 zamieszczone zostało ogłosze-
nie o trzecim przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż 
zabudowanej nieruchomości położonej w Trzyciążu, stanowiącej 
własność Powiatu Olkuskiego. Ogłoszenie zamieszczone zostało 
także na stronie internetowej Starostwa www.sp.olkusz.pl oraz 
w Biuletynie Informacji Publicznej.

Zarząd Powiatu Olkuskiego

Wójt Gminy Bolesław
informuje, że w siedzibie Urzędu Gminy 
Bolesław, ul. Główna 58, na tablicy ogłoszeń 
wywieszony jest wykaz nieruchomości 

przeznaczonych do dzierżawy.
Bliższe informacje można uzyskać w siedzibie Urzędu 
Gminy Bolesław w pok. nr 6 lub pod numerem telefonu 
32 642 40 71 wew. 227.

Promocja firmy na łamach
„Przeglądu Olkuskiego”
reklama, artykuły sponsorowane, 

kolportaż ulotek
Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

OGŁOSZENIE PŁATNE
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Nowy Szpital w Olkuszu posze-
rzył swoją ofertę diagnostyczną. 
W placówce oficjalnie uruchomio-
no nową Pracownię Endoskopii, 
w której pacjenci mogą korzystać 
z szeregu specjalistycznych badań 
przewodu pokarmowego. To kolej-
na inwestycja mająca zwiększyć 
dostęp mieszkańców powiatu 
olkuskiego do nowoczesnej dia-
gnostyki i leczenia na miejscu.

Nowa pracownia została zlo-
kalizowana na czwartym piętrze 
głównego budynku szpitala. Wy-
konywane są tam między innymi 
gastroskopia, kolonoskopia, endoso-
nografia oraz badania ERCP, wyko-
rzystywane w diagnostyce i leczeniu 
schorzeń przewodu pokarmowego 
oraz dróg żółciowych. Pacjenci mogą 
korzystać z tych świadczeń zarówno 
w  ramach Narodowego Funduszu 
Zdrowia, jak i odpłatnie.

W otwarciu nowej pracowni 
uczestniczyli przedstawiciele władz 
Powiatu Olkuskiego. Jak podkreślają 
samorządowcy, rozwój nowoczesnej 
diagnostyki oraz profilaktyki ma klu-

czowe znaczenie dla skutecznego 
leczenia. Zwracają również uwagę, 
że dzięki nowemu wyposażeniu 
i  wykwalifikowanemu personelowi 
mieszkańcy zyskują dostęp do spe-
cjalistycznych badań w  komforto-
wych warunkach, a sama inwestycja 
stanowi kolejny etap rozwoju opieki 
zdrowotnej w powiecie.

To już kolejne rozszerzenie 
działalności olkuskiej lecznicy 
w  ostatnim czasie. Przypomnijmy, 
że we wrześniu ubiegłego roku 
w  Nowym Szpitalu rozpoczęto 
wykonywanie operacji usunięcia 

zaćmy. Stało się to możliwe po pod-
pisaniu przez Małopolski Oddział 
Wojewódzki NFZ umowy na finan-
sowanie Oddziału Okulistycznego 
Chirurgii Jednego Dnia. Dzięki 
temu mieszkańcy Olkusza i  okolic 
nie muszą już wyjeżdżać do innych 
miast, aby skorzystać z  tego typu 
zabiegów. Operacje wykonywane 
są na miejscu, w  nowoczesnym 
oddziale wyposażonym w  specja-
listyczny sprzęt, który umożliwia 
także leczenie innych schorzeń 
okulistycznych, w tym jaskry.

Nowa pracownia 
w Nowym Szpitalu

Moja droga do Polskiego Stronnictwa Ludowego 
- o współpracy, wartościach i dobrej przyszłości dla Olkusza! 

Szanowni Mieszkańcy Ziemi Olku-
skiej, pełnienie funkcji Radnego Rady 
Miejskiej w Olkuszu jest dla mnie przede 
wszystkim zobowiązaniem do odpowie-
dzialnej pracy na rzecz naszej lokalnej 
społeczności. Od początku swojej dzia-
łalności kieruję się wartościami dialogu, 
współpracy i konsekwentnego działania.

Dlatego podjąłem decyzję o dołą-
czeniu do Polskiego Stronnictwa 
Ludowego. To naturalny krok, oparty 
na wartościach, które są mi bliskie: sa-
morządności, odpowiedzialności za lo-
kalną wspólnotę oraz skutecznym dzia-
łaniu na rzecz mieszkańców.

Na tę decyzję wpływ miały również roz-
mowy i współpraca z Krzysztofem Ja-
nem Klęczarem - Prezesem Zarządu 
Wojewódzkiego PSL i jednocześnie Wo-
jewodą Małopolskim - oraz Łukaszem 
Krzysztofikiem, Dyrektorem Biura Wo-
jewody. Ich otwartość i partnerskie po-
dejście utwierdziły mnie w przekonaniu, 
że właśnie tą drogą można jeszcze sku-
teczniej działać dla dobra Ziemi Olkuskiej.

Szczególnie chciałbym podkreślić bar-
dzo dobrą współpracę z Burmistrzem 
Miasta i Gminy Olkusz Romanem Pia-
śnikiem. Dzięki wspólnemu zaangażo-
waniu możliwe są realizacje inwestycji, 
które realnie zmieniają naszą gminę.

Od początku mojej działalności radne-
go szczególnie angażuję się w rozwój 
sportu, turystyki i rekreacji. Wspólnie 
udało się zrealizować lub rozpocząć tak 
ważne inwestycje jak Hala Wielofunkcyj-
na na Ośrodku Sportowo-Wypoczynko-
wym “Czarna Góra” z tężnią solankową, 
boisko wielofunkcyjne w Bogucinie Ma-

łym oraz w ostatnim czasie modernizacja 
boiska przy Szkole Podstawowej nr 10 
w Olkuszu, na którą Gmina Olkusz po-
zyskała 1 180 000 zł w ramach Małopol-
skiego Programu Rozwoju Bazy Sporto-
wej, realizowanego przy udziale środków 
Województwa Małopolskiego oraz środ-
ków Funduszu Rozwoju Kultury Fizycz-
nej pozostających w dyspozycji Ministra 
Sportu i Turystyki.

Równocześnie pozostaję aktywny spo-
łecznie, wspierając lokalne organizacje, 
sport oraz inicjatywy skierowane do dzieci 
i młodzieży. To właśnie rozmowy z Miesz-
kańcami najlepiej pokazują, jakie są ich 
potrzeby i oczekiwania.

Wierzę, że członkostwo w Polskim 
Stronnictwie Ludowym pozwoli mi jesz-
cze skuteczniej działać na rzecz Srebrne-
go Miasta, pozyskiwać środki zewnętrzne 
i realizować kolejne inwestycje służą-
ce Mieszkańcom. Dziękuję za okazane 
zaufanie i każdą rozmowę. Nadal będę 
z pełnym zaangażowaniem pracował dla 
Olkusza i jego Mieszkańców.

Piotr Grabarczyk 
Radny Rady Miejskiej w Olkuszu
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., ginekolog-
-położnik. Ul. Nowa 13, środa od 16.00. 
Telefon: 695 942 182.
Katarzyna Nadrowska lek.med. gine-
kolog-położnik. Olkusz Centrum Me-
dyczne Kantego 2. Przyjmuje środa, 
czwartek. Rejestracja: 727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Le-
karz Lipidolog, echokardiografista. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl Rejestracja telefonicz-
na: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.

Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz Centrum Medyczne Kantego 2. 
Rejestracja telefoniczna: 734 096 969. 
Przyjmuje w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., 
specjalista kardiolog. Diagnostyka 
i  leczenie nadciśnienia tętniczego, 
chorby wieńcowej oraz zaburzeń ryt-
mu serca. EKG, Echo serca, Holter 
EKG, Holter ciśnieniowy, Test wysiłko-
wy na bieżni. Olkusz, ul. Kr. K. Wielkie-
go 28 (I piętro), czwartek od godz. 17. 
Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.
Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

NEUROLOG
NEUROLOG - BINERT MARZENA Kon-
sultacje. Centrum Medyczne  INTER-
-MED OLKUSZ. Rejestracja 32 479 10 00 
Przyjmuję w piątki w godz: 10:00 - 13 :00
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neurolog. 
Konsultacje. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Przyjmuje w środy w godz: 17:00–
19:30. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje - badanie 
EMG. Centrum Medyczno - Rehabi-
litacyjne Marlibo-Medica Olkusz ul. 
Pakuska 64, rejestracja telefoniczna: 
32 62 61 731, 600 453 051. Przyjmuje 
w środy w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.
Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rej. tel.: 606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno specjalista chorób 
oczu. Konsultacje, wady wzroku, kom-
puterowe badanie wzroku, dobór so-
czewek, pomiar ciśnienia gałki ocznej, 
leczenie zaćmy, OCT, medycyna pracy. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.
Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921

Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.

Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.

Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.

Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.
Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu

Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.

Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.

Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Poradnictwo psy-
chologiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym co celów orzeczniczych. Cen-
trum Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 
63, Olkusz, te. 668 127 238
Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
MASZ DOŚĆ BÓLU KRĘGOSŁUPA? 
Pozbądź się go bez operacji! GABINET 
MASAŻU. Manualna terapia. Kręgar-
stwo -chiropraktyka. Osteopatia. Spe-
cjalista w leczeniu schorzeń kręgosłupa 
i układu nerwowego. Specjalista fizjo-
terapii Yuriy Uhnich, Olkusz, Bylicy 1, 
gabinet 306. Tel.(664)703217.
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Terapeuta 
metody Vojta. Terapeuta NDT-BABATH 
dla dzieci. Telefon: 604 113 308. Olkusz, 
ul. K.K.Wielkiego 63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl
Katarzyna Łuszczek, rehabilitantka. 
Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 - 
19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

AUTOREKLAMA
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STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. dentysta. 
Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411
Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatolo-
giczne, dr n. med. lek. stom. Dorota 
Supernak-Bobko, lek. stom. Pauli-
na Kłapcińska, lek. dent. Anna Ru-
dzińska, lek.dent. Kamila Czarnota. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 14, 
tel: 32 643 25 30.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.

Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00.  
Telefon: 32 645 21 08.
ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vinsdent 
Paulina Sioła. Wykonywanie i na-
prawa protez dentystycznych, szyn 
zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.

„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpi-
talna 5). Telefon: 32 754 41 23, 
poniedziałek - piątek 9.00 - 17.00,  
sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny,  
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, anty-
cellulitowe, ujędrniające twarz i  ciało, 
złuszczanie ziołowe, kwasowe, maki-
jaż leczniczy Jane Iredale, kosmetyka 
pielęgnacyjna i  lecznicza. Olkusz, ul. 
Kr. Kazimierza Wielkiego 10/4 I piętro. 
Tel: 663 166 872 www.gabinet-uroda.pl

Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Piotr Krzystyniak - Urolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED” Olkusz. al. 
1000 lecia 16. Rejestracja telefoniczna 
324791000.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.

Natasza Idzikowska Centrum Me-
dycznym INTER-MED Olkusz wyko-
nuje badania: USG piersi, USG jamy 
brzusznej, USG układu moczowego, 
USG szyi, USG tarczycy, USG ślinia-
nek, USG węzłów chłonnych (w tym 
USG szyi, USG dołów pachowych), 
USG jąder, USG tkanek miękkich, 
USG blizny. 

Leszek Albiniak, USG DZIECI i DO-
ROSŁYCH, specjalista chorób we-
wnętrznych - USG jamy brzusznej, 
szyi, tarczycy, piersi, płuc, układu mo-
czowego, jąder, staw kolanowy, bark, 
biodra, zmiany skórne, węzły chłonne, 
DOPPLER kończyn, tętnic domózgo-
wych. Olkusz, Aleja Tysiąclecia 17 
(z tyłu apteki). Badania wykonywane 
są od poniedziałku do soboty, reje-
stracja telefoniczna od 7.00 do 21.00,  
tel: 600 686 603.

Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 126 zł

Telefon: 515 266 722
AUTOREKLAMA

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–
Stępniewska

CHIRURG / 
CHIRURG ONKOLOG

Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Lek. Michał Majewski

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław 
Puz

OKULISTA

Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA

Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG

Mgr Justyna Jochymek 

REUMATOLOG

Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG

Lek. Marek Pogodziński

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

 TSTOMA
GABINETY

OLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny,
CBCT szczęki i żuchwy)

     32 643 25 30

CYFROWY RENTGEN
I TOMOGRAF

STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA

PROMOCJA
Przy zakupie szkieł marki Essilor

-40%

na zakup oprawek Ray-Ban
oraz Vogue

+48 784 820 130

Al. 1000-lecia 20; Olkusz

ZAKŁAD OPTYCZNY

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały 
Tel. 780 685 808

Badanie wzroku wykonane przez optometrystę 
100% gwarancji na badanie lub wymiana szkieł

NIE przegap okazji! Przy zakupie okularów
progresywnych druga para progresów 1 zł*

 

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

28 lat
doświadczenia

Promocja oprawki dziecięce Ray Ban 170 zł*Szczegóły w salonie.

>

 
komis

 
<

SKUP I SPRZEDAŻ 
ZŁOTA 

atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00
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Nocna i świąteczna opieka zdrowotna
na terenie powiatu olkuskiego w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| WOLBROM, ul. Skalska 22 
(Miejsko-Gminne Centrum 
Medyczne WOL-MED)
telefon: 41 240 13 91.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 13,
nowy budynek 
z bud. administracji, 
telefon: 41 240 13 45.

SALON OPTYCZNY
OKO W OKO

Olkusz, ul. Nullo 23/3
(naprzeciwko Ekonomika,

pasaż w bloku)

tel. 572 651 270

BEZPŁATNE BADANIE WZROKU
przy zakupie okularów

Szeroki wybór opraw okularowych
Profesjonalny dobór soczewek  

okularowych
Okulary dziecięce

Śledź nas na 
Facebooku!

RABAT -15% na oprawy korekcyjne ważny do 31.12.26 r.
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SALON OPTYCZNY
Justyna Grandys-Kowalska

 
 
 

Promocja firmy 
na łamach 
„Przeglądu 

Olkuskiego”

 
 

reklama, 
artykuły sponsorowane, 

kolportaż ulotek

Telefon: 515 266 722


